
Gebrauchsanleitung

Starter Set Gips



Gebrauchsanleitung

Das Starter Set Gips, mit vorgefertigten Gängen und Kammern, ist für diverse Ameisenarten geeignet.
Insbesondere für Arten die ihre Nester in sehr steinigen und sandigen Böden bauen.

Hinweis: Das Nest ist im trockenen und leicht feuchtem Formicarium zu verwenden. Wenn das Nest
dauerfeucht gehalten wird, kann das Material schimmeln.

Schritt 1

Geeigneten Standort suchen

Um den Ameisen keine unnötigen Erschütterungen und Temperaturschwankungen auszusetzen, sollte
ein geeigneter und stabiler Stellplatz ausgewählt werden.

Achtung:

- nicht in die Nähe von Fenstern stellen (Sonneneinstrahlung)
- nicht in die Nähe von Heizkörpern stellen
- nicht auf vibrierende Unterlagen stellen
- nicht in die Nähe von Musikanlagen stellen
- nicht in die Nähe von lauten Maschinen stellen
- nicht über elektrische Geräte stellen
- nicht im Zimmer mit starken Gerüchen (z.B. Küche) platzieren
- nicht in ein Raucherzimmer stellen
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Schritt 2

Kontrolle

Den kompletten Inhalt des Sets kontrollieren, um sicher zu gehen das alles vorrätig ist.

Inhalt:

1x ANTCUBE - Arena 20x20x10 - flach
1x Ameisenarena Rahmen 20x20
1x Ameisenarena Abdeckung 20x20
1x ANTCUBE - Ameisenfarm - L - 20x20 - stehend
1x ANTCUBE - Gipsnest 20x20 - stehend
1x 0,5m Schlauch transparent 14/10 mm
1x ANTCUBE - Rote Folie 20x20 - selbstklebend
1x Bodengrund - Sand-Lehm weiß - 1000g
1x Gittereinsatz - 50mm - Edelstahl
1x Formicarienstopfen für 50mm-Bohrung
1x Formicarienstopfen für 27mm-Bohrung
1x Gitterkappe - 16mm - Edelstahl
1x Beckenverbinder für Bohrung 27 und Schlauch 10-16 mm - M25
1x Formicarienmutter M25 - grau
1x Tränke 2ml - 360 Grad
1x Futterspender 2ml - dosierbar
1x Mini Thermo- Hygrometer analog - Display - hängend
1x Ameisen Ausbruchsschutz Öl 10ml
1x Pinzette Federstahl - breit - weich
1x Pinzette Kunststoff transparent
1x Kunststoff-Pipette 3ml
1x Handlupe - 2fach - 30mm
1x Food Mix Set - Standard + Schwamm
1x Schaumstoffwischer 150x18x2,5mm
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Schritt 3

Zusammenbau

- Als erstes wird die ANTCUBE - Arena 20x20x10 – flach mit dem Bodengrund - Sand-Lehm weiß -
1000g Mischung befüllt. Die Schicht sollte nicht höher als 1-2mm sein, da sonst die Gefahr besteht das
die Ameisen sich eingraben und nicht den für sie vorgesehenen Farm bzw. Nestbereich nutzen.

- Das ANTCUBE - Gipsnest 20x20 - stehend wird in die ANTCUBE - Ameisenfarm - L - 20x20 -
stehend eingesetzt. Dafür sollte beim Nest einfügen die Farm leicht schräg gehalten werden. Der
Deckel wird dann anschließend auf die Farm aufgesetzt.
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- Der Beckenverbinder für Bohrung 27 und Schlauch 10-16 mm - M25 wird jetzt mit der Arena
verschraubt. Dafür wird der 0,5m Schlauch transparent 14/10 mm in den Verbinder eingesteckt und
mit der Formicarienmutter M25 - grau fest verschraubt. Das Schlauchende wird nun auf die Buchse
der Farm geschoben und miteinander verbunden.

- Mit der vorhandenen Gitterkappe - 16mm - Edelstahl und dem Formicarienstopfen für
27mm-Bohrung werden die noch offenen Buchsen der Farm und der Arena verschlossen.
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- Mithilfe der Kunststoff-Pipette 3ml wird nun die Tränke 2ml - 360 Grad befüllt und Nahrung in den
Futterspender 2ml – dosierbar gegeben.
Diese werden dann im vorderen Bereich der Arena platziert. So wird die Nahrungskontrolle erleichtert
und man kann einfacher erkennen, ob eine Reinigung der Behälter notwendig ist.

- Wenn alles richtig platziert ist, wird das Mini Thermo- Hygrometer analog - Display - hängend an
der Rahmenunterseite (Ameisenarena Rahmen 20x20) befestigt. Dazu muss die Schutzfolie der
Klebefläche entfernt werden.

WICHTIG: Das Thermo - Hygrometer muss an der Rahmeninnenseite und nicht auf der
Rahmenaußenseite befestigt werden, da sonst der Rahmen nicht auf die Arena passt. Es gibt nur einen
Versuch der Befestigung, da der Kleber sehr gut hält und ein nachträgliches Ablösen nur schwer
möglich ist.
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- Das Ameisen Ausbruchsschutz Öl 10ml wird jetzt auf den Innenrahmen aufgetragen. Hierfür
verwenden wir den Schaumstoffwischer 150x18x2,5mm. Alternativ kann auch ein Haushaltstuch oder
der eigene Finger genutzt werden. Die Schicht sollte nur hauchdünn aufgetragen werden!

- Der Rahmen wird auf den gummierten Rand der Arena gesetzt. Bitte darauf achten, dass der Rahmen
sicher mit der Arena verschlossen ist.

Die Arena ist nun sicher und die Tiere können durch das Öl nicht mehr entweichen!
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Bei Bedarf kann natürlich auch die mitgelieferte Ameisenarena Abdeckung 20x20, mit den zwei
austauschbaren Einsätzen Gittereinsatz - 50mm - Edelstahl und Formicarienstopfen für
50mm-Bohrung, auf den Arena Rahmen aufgesetzt werden. Der Gittereinsatz sorgt hier für einen guten
Luftaustausch.

Je nach Ameisenart wird das Gipsnest mit Hilfe der Pipette mit Wasser befüllt. Dabei ist zu beachten,
dass nur die oberen Kammern ganz leicht befeuchtet werden, indem nur tröpfchenweise das Wasser,
zum Beispiel durch die seitlichen Buchsen der Farm, eingefügt wird. Die Verfärbung von hell auf dunkel
ist sehr leicht zu erkennen. Wasser löst den Gips nach einiger Zeit, deshalb bitte nur weiches Wasser
verwenden (Regenwasser, Osmosewasser, nicht salzhaltiges Mineral-/ oder stilles Wasser).

Gegebenenfalls kann die ANTCUBE - Rote Folie 20x20 - selbstklebend auf den vorderen Bereich der
Farm gesetzt werden, um den Ameisen ein Untertage Gefühl zu vermitteln und um die Chance zu
haben, dass die Tiere näher an der Scheibe bauen.
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Schritt 4

Einsetzen der Kolonie

Bevor wir das Neströhrchen mit den Ameisen einsetzen, befeuchten wir die Arena leicht mit Wasser.
Dafür verwenden wir eine Sprühflasche oder die vorhandene Pipette. Der Sand darf nicht staubig sein,
da das für die Tiere nicht so gesund ist.

Nun wird der Stopfen vom Neströhrchen entfernt und diese wird dann in die  Arena hineingelegt, sodass
sich die Ameisen in Ruhe an ihr neues Umfeld gewöhnen und einziehen können. Wenn alle Ameisen
eingezogen sind, kann das leere Röhrchen wieder entfernt werden.

Ameisen sind sehr saubere Tiere, die ihre Abfälle aus dem Nest heraustragen. Dennoch kann es
passieren, dass die Tiere ihre Abfälle im Nest platzieren. Gerade bei kleinen Kolonien, die in einem zu
großen Nest leben, kann so etwas vorkommen. Um die Abfallbildung zu minimieren, sollten bei fertigen
Nestsystemen den Tieren zunächst nur ein kleiner Bereich angeboten werden. Den Zugang zu anderen
Kammern kann mit passendem Bodensubstrat versperrt werden, sodass die Tiere
erst mit dem Wachstum der Kolonie die anderen Gänge und Kammern öffnen und dann für sich nutzen.
Hierfür kann man den mitgelieferten Bodengrund Sand-Lehm verwenden, der vor der Einführung etwas
angefeuchtet werden muss.
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Erklärung einzelner Bestandteile:

▪ Die Arena dient als Auslaufbereich. Die Tiere können ihren Müll dorthin transportieren und ihr Futter,
sowie Wasser von der Arena ins Nest bringen.

▪ Der Rahmen wird auf die Arena, als Ausbruchsschutz gelegt.

▪ Die Abdeckung ist ein zusätzlicher Ausbruchsschutz. Die Bohrungen können mit Stopfen oder
Gittereinsätzen zur Belüftung verschlossen werden.

▪ Die Farm dient den Tieren als Nestbereich, dort hält sich die Königin und ca. 90% der Arbeiterinnen
mit der Brut auf.

▪ Der Schlauchverbinder ist für den Übergang von der Arena zur Farm geeignet und ist wichtig für den
Transport der Nahrung und von Abfällen.

▪ Der Bodengrund dient dazu, den Tieren einen natürlichen Untergrund in der Arena zu schaffen und
kann auch genutzt werden, um einen Teil der Kammern im Gipsnest zu verschließen.

▪ Das Thermo- Hygrometer dient zur Überwachung der Temperatur und Luftfeuchtigkeit in der Arena.

▪ Das Ausbruchsschutz Öl dient zusätzlich auf dem Rahmen als Schutz.
Die Tiere finden durch den Ölfilm keine Haftung und können nicht über den Schutz drüber weg laufen.

▪ Die Pinzette Kunststoff transparent dient zum Greifen von festen Objekten und die Pinzette
Federstahl - breit - weich nutzen wir für das Greifen von Ameisen um sie nicht zu verletzen.

▪ Mit der Handlupe - 2fach - 30mm können kleine Objekte gut beobachtet werden.
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Auf unserer Website befindet sich speziell zu dem Starter Set Gips ein hilfreiches Video:

https://www.antstore.net/shop/de/Ameisen-Starter-Sets-Ameisenfarmen-Antifonar/Starter-Sets---Gips-25
6/ANTCUBE-Starter-Set---Gips-5509.html
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Instructions for use

Starter Set Plaster



Instructions for use

The starter set plaster, with prefabricated tunnels and chambers, is suitable for various ant species.
Especially for species that build their nests in very stony and sandy soils.

Note: The nest is to be used in a dry and slightly moist formicarium. If the nest is kept permanently
moist, the material may mould.

Step 1

Search for a suitable location

In order not to expose the ants to unnecessary vibrations and temperature fluctuations, a suitable and
stable site should be selected.

Attention:

- do not place near windows (sunlight)
not place near radiators
- do not place on vibrating surfaces
- Do not place near music equipment
- Do not place near noisy machines
- do not place over electrical appliances
not place in a room with strong odours (e.g. kitchen)
- do not place in a smoking room
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Step 2

Control

Check the complete contents of the kit to make sure everything is in stock.

Content:

1x ANTCUBE - Arena 20x20x10 - flat
1x Ant Arena Frame 20x20
1x Ant Arena Cover 20x20
1x ANTCUBE - ant farm - L - 20x20 - standing
1x ANTCUBE - plaster nest 20x20 - standing
1x 0.5m hose transparent 14/10 mm
1x ANTCUBE - Red foil 20x20 - self-adhesive
1x Substrate - Sand-Loam white - 1000g
1x Grille insert - 50mm - stainless steel
1x Formicarium plug for 50mm hole
1x Formicarium plug for 27mm hole
1x grid cap - 16mm - stainless steel
1x basin connector for bore 27 and hose 10-16 mm - M25
1x Formicarium nut M25 - grey
1x Drinking trough 2ml - 360 degrees
1x food dispenser 2ml - dosable
1x Mini Thermo- Hygrometer analogue - Display - hanging
1x Ant Ant Outbreak Protection Oil 10ml
1x tweezers spring steel - wide - soft
1x tweezers plastic transparent
1x plastic pipette 3ml
1x Hand magnifier - 2x - 30mm
1x Food Mix Set - Standard + Sponge
1x foam wiper 150x18x2,5mm
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Step 3

Assembly

- First, fill the ANTCUBE - Arena 20x20x10 - flat with the substrate - sand-loam white - 1000g
mixture. The layer should not be higher than 1-2mm, otherwise there is a risk that the ants will dig
themselves in and not use the farm or nest area intended for them.

- The ANTCUBE - plaster nest 20x20 - standing is inserted into the ANTCUBE - ant farm - L - 20x20 -
standing. To do this, the farm should be held at a slight angle when inserting the nest. The lid is then
placed on the farm.
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- The basin connector for hole 27 and hose 10-16 mm - M25 is now screwed to the arena. To do this,
the 0.5m transparent 14/10 mm hose is inserted into the connector and screwed tightly with the
formicarium nut M25 - grey. The end of the hose is now pushed onto the socket of the farm and
connected together.

- With the existing grid cap - 16mm - stainless steel and the formicarium plug for a 27mm hole, the
still open sockets of the farm and the arena are closed.
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- With the help of the plastic pipette 3ml, the drinker 2ml - 360 degrees is now filled and food is
added to the food dispenser 2ml - dosable.
These are then placed in the front area of the arena. This facilitates food control and makes it easier to
see if the containers need to be cleaned.

- When everything has been placed correctly, the mini thermo-hygrometer analogue - display - is
attached to the underside of the frame (Ameisenarena frame 20x20) in a hanging position. For this
purpose, the protective film of the adhesive surface must be removed.

IMPORTANT: The thermo - hygrometer must be attached to the inside of the frame and not to the
outside of the frame, otherwise the frame will not fit on the arena. There is only one attempt at fixing,
as the glue holds very well and it is difficult to remove it later.
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- The ant escape protection oil 10ml is now applied to the inner frame. For this we use the foam wiper
150x18x2.5mm. Alternatively, a household cloth or your own finger can be used. The layer should only
be applied very thinly!

- The frame is placed on the rubberised rim of the arena. Please make sure that the frame is securely
closed to the arena.

The arena is now safe and the animals can no longer escape through the oil!
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If required, the supplied ant arena cover 20x20, with the two interchangeable inserts grid insert -
50mm - stainless steel and formicarium plug for 50mm hole, can of course also be placed on the
arena frame. The grid insert ensures a good air exchange.

Depending on the ant species, the plaster nest is filled with water using the pipette. It is important to note
that only the upper chambers are moistened very slightly by only adding the water drop by drop, for
example through the side sockets of the farm. The discolouration from light to dark is very easy to see.
Water dissolves the plaster after some time, so please use only soft water (rainwater, osmosis water,
non-salty mineral/ or still water).

If necessary, the ANTCUBE - Red Film 20x20 - self-adhesive can be placed on the front area of the
farm to give the ants an underground feel and the chance to build closer to the glass.
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Step 4

Settling the colony

Before we insert the nest tube with the ants, we moisten the arena slightly with water. For this we use a
spray bottle or the pipette provided. The sand must not be dusty, as this is not so healthy for the animals.

Now remove the plug from the nest tube and place it in the arena so that the ants can get used to their
new environment and move in. When all the ants have moved in, the empty tube can be removed again.

Ants are very clean animals that carry their waste out of the nest. Nevertheless, it can happen that the
animals place their waste in the nest. This can happen especially with small colonies living in a nest that
is too large. In order to minimise the formation of waste, only a small area should initially be offered to
the animals in finished nest systems. Access to other chambers can be blocked with suitable soil
substrate, so that the animals can
only open the other passages and chambers as the colony grows and then use them for themselves. For
this purpose, you can use the supplied sand-loam substrate, which must be slightly moistened before
introduction.
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Explanation of individual components:

The arena serves as an exercise area. The animals can transport their waste there and bring their food
and water from the arena to the nest.

The frame is placed on the arena as a break-out protection.

▪ The cover is an additional break-out protection. The holes can be closed with plugs or grid inserts for
ventilation.

The farm serves as a nesting area for the animals, where the queen and about 90% of the workers stay
with the brood.

▪ The hose connector is suitable for the transition from the arena to the farm and is important for the
transport of food and waste.

▪ The substrate is used to create a natural substrate for the animals in the arena and can also be used
to close off part of the chambers in the plaster nest.

The thermo-hygrometer is used to monitor the temperature and humidity in the arena.

▪ The break-out protection oil additionally serves as protection on the frame.
The animals find no adhesion through the oil film and cannot run over the protection.

The tweezers plastic transparent are used for gripping solid objects and the tweezers spring steel -
wide - soft are used for gripping ants so as not to injure them.

▪ With the hand magnifier - 2x - 30mm, small objects can be observed well.
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On our website you will find a helpful video especially for the Starter Set Plaster:

https://www.antstore.net/shop/de/Ameisen-Starter-Sets-Ameisenfarmen-Antifonar/Starter-Sets---Gips-25
6/ANTCUBE-Starter-Set---Gips-5509.html
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Manuel d'instruction

Set de démarrage plâtre



Manuel d'instruction

Le plâtre de démarrage, avec des tunnels et des chambres préfabriqués, convient à diverses espèces
de fourmis. Surtout pour les espèces qui construisent leurs nids dans des sols très pierreux et
sablonneux.

Note : Le nid doit être utilisé dans un formicarium sec et légèrement humide. Si le nid est maintenu
humide en permanence, le matériau peut moisir.

Étape 1

Recherche d'un emplacement approprié

Afin de ne pas exposer les fourmis à des vibrations inutiles et à des fluctuations de température, il
convient de choisir un site approprié et stable.

Attention :

- ne pas placer près des fenêtres (rayonnement solaire)
- ne pas placer près des radiateurs
- ne pas placer sur des surfaces vibrantes
- ne pas placer à proximité d'un équipement musical
- ne pas placer à proximité de machines bruyantes
- ne pas placer au-dessus d'appareils électriques
- ne pas placer dans une pièce à forte odeur (par exemple la cuisine)
- ne pas placer dans un fumoir
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Étape 2

Contrôle

Vérifiez le contenu complet du kit pour vous assurer que tout est en stock.

Contenu :

1x ANTCUBE - Arena 20x20x10 - plat
1x cadre de fourmilière 20x20
1x couverture de fourmilière 20x20
1x ANTCUBE - fourmilière - L - 20x20 - debout
1x ANTCUBE - nid en plâtre 20x20 - debout
1x 0,5m tuyau transparent 14/10 mm
1x ANTCUBE - Feuille rouge 20x20 - autocollant
1x Substrat - Sand-Loam blanc - 1000g
1x grille d'insertion - 50mm - acier inoxydable
1x Bouchon de Formicarium pour trou de 50mm
1x Bouchon Formicarium pour trou de 27mm
1x couvercle de grille - 16mm - acier inoxydable
1x raccord de cuvette pour alésage 27 et tuyau 10-16 mm - M25
1x Écrou de formicarium M25 - gris
1x Abreuvoir 2ml - 360 degrés
1x distributeur de nourriture 2ml - dosable
1x Mini Thermo-Hygromètre analogique - Affichage - Suspension
1x Huile de protection contre les fourmis 10ml
1x Pincettes en acier à ressort - large - souple
1x pince à épiler en plastique transparent
1x pipette en plastique 3ml
1x Loupe de poche - 2x - 30mm
1x Set de mélange d'aliments - Standard + Éponge
1x racleur en mousse 150x18x2,5mm
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Étape 3

Montage

- Tout d'abord, l'ANTCUBE - Arena 20x20x10 - est rempli à plat avec le substrat - mélange de sable
et de limon blanc - de 1000g. La couche ne doit pas être supérieure à 1 ou 2 mm, sinon les fourmis
risquent de creuser et de ne pas utiliser la ferme ou la zone de nidification prévue.

- L'ANTCUBE - nid en plâtre 20x20 - debout est inséré dans l'ANTCUBE - fourmilière - L - 20x20 -
debout. Pour ce faire, il faut tenir la ferme avec un léger angle lors de l'insertion du nid. Le couvercle est
ensuite placé sur la ferme.
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- Le raccord de bassin pour le trou 27 et le tuyau 10-16 mm - M25 est maintenant vissé à l'arène.
Pour cela, le tuyau de 0,5 m transparent 14/10 mm est inséré dans le connecteur et vissé fermement
avec l'écrou formicarium M25 - gris. L'extrémité du tuyau est maintenant poussée sur la douille de la
ferme et connectée ensemble.

- Avec le bouchon de grille existant - 16mm - en acier inoxydable et le bouchon de formicarium
pour un trou de 27mm, les prises encore ouvertes de la ferme et de l'arène sont fermées.
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- Avec l'aide de la pipette en plastique 3ml maintenant l'abreuvoir 2ml - 360 degrés est rempli et la
nourriture est donnée dans le distributeur de nourriture 2ml - dosable.
Ceux-ci sont ensuite placés dans la zone avant de l'arène. Cela facilite le contrôle des aliments et
permet de voir plus facilement si les conteneurs doivent être nettoyés.

- Si tout est bien placé, le mini thermo-hygromètre analogique - écran - est fixé en suspension sur la
face inférieure du cadre (cadre fourmilière 20x20). Pour ce faire, il faut retirer le film de protection de la
surface adhésive.

IMPORTANT : Le thermo-hygromètre doit être fixé à l'intérieur du cadre et non à l'extérieur du cadre,
sinon le cadre ne pourra pas s'adapter à l'arène. Il n'y a qu'une seule tentative de fixation, car la colle
tient très bien et un détachement ultérieur est difficile.
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- L'huile de protection contre les fourmis 10ml est maintenant appliquée sur le cadre intérieur. Pour
cela, nous utilisons le racleur en mousse 150x18x2,5mm. Vous pouvez également utiliser un chiffon
de ménage ou votre propre doigt. La couche ne doit être appliquée que très finement !

- Le cadre est placé sur le rebord caoutchouté de l'arène. Veuillez vous assurer que le cadre est bien
fermé à l'arène.

L'arène est maintenant sécurisée et les animaux ne peuvent plus s'échapper par le
pétrole !
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Si nécessaire, la couverture de la fourmilière 20x20 fournie, avec les deux inserts interchangeables :
insert de grille - 50mm - acier inoxydable et bouchon de Formicarium pour trou de 50mm, peut
bien sûr être placée sur le cadre de la fourmilière. L'insert en grille assure un bon échange d'air.

Selon l'espèce de fourmi, le nid en plâtre est rempli d'eau à l'aide de la pipette. Il est à noter que seules
les chambres supérieures sont humidifiées très légèrement, en introduisant l'eau que goutte à goutte,
par exemple par les prises latérales de la ferme. La décoloration du clair au foncé est très facilement
visible. L'eau dissout le plâtre au bout d'un certain temps. Veuillez donc utiliser uniquement de l'eau
douce (eau de pluie, eau osmosée, eau minérale non salée / ou eau plate).

Si nécessaire, l'ANTCUBE - Film rouge 20x20 - autocollant peut être placé sur la partie avant de la
ferme pour donner aux fourmis une sensation de sous-sol et leur donner la possibilité de construire plus
près de la vitre.
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Étape 4

Insertion de la colonie

Avant d'insérer le tube du nid avec les fourmis, nous humidifions légèrement l'arène avec de l'eau. Pour
cela, nous utilisons un flacon pulvérisateur ou la pipette existante. Le sable ne doit pas être poussiéreux,
car ce n'est pas très sain pour les animaux.

Le bouchon est ensuite retiré du tube du nid et celui-ci est placé dans l'arène pour que les fourmis
puissent s'habituer à leur nouvel environnement et s'y installer. Lorsque toutes les fourmis se sont
installées, le tube vide peut être retiré à nouveau.

Les fourmis sont des animaux très propres qui transportent leurs déchets hors du nid. Néanmoins, il
peut arriver que les animaux déposent leurs déchets dans le nid. Cela peut arriver, surtout avec les
petites colonies qui vivent dans un nid trop grand. Afin de minimiser la formation de déchets, seule une
petite surface doit être initialement proposée aux animaux dans les systèmes de nids finis. L'accès aux
autres chambres peut être bloqué avec un substrat de sol approprié, de sorte que les animaux
seulement avec la croissance de la colonie ouvrir les autres passages et chambres, et ensuite les
utiliser pour eux-mêmes. Pour ce faire, vous pouvez utiliser le substrat fourni, du type sable-mousse, qui
doit être légèrement humidifié avant d'être introduit.
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Explication des différents composants :

L'arène sert d'aire d'exercice. Les animaux peuvent y transporter leurs déchets et apporter leur
nourriture et leur eau de l'arène au nid.

▪ Le cadre est placé sur l'arène, comme une protection contre l'évasion.

▪ Le couvercle constitue une protection supplémentaire contre les effractions. Les trous peuvent être
fermés par des bouchons ou des grilles pour la ventilation.

La ferme sert de lieu de nidification pour les animaux, où la reine et environ 90% des ouvrières restent
avec le couvain.

▪ Le raccord de tuyau est adapté à la transition entre l'arène et la ferme et est important pour le
transport des aliments et des déchets.

▪ Le substrat est utilisé pour créer un substrat naturel pour les animaux dans l'arène et peut également
être utilisé pour fermer une partie des chambres dans le nid en plâtre.

Le thermo-hygromètre est utilisé pour surveiller la température et l'humidité dans l'arène.

▪ L'huile de protection contre les casses sert en plus de protection sur le cadre.
Les animaux ne trouvent aucune adhésion à travers le film d'huile et ne peuvent pas courir sur la
protection.

La pince à épiler en plastique transparent est utilisée pour saisir des objets solides et la pince à
épiler en acier à ressort - large - souple est utilisée pour saisir les fourmis afin de ne pas les blesser.

▪ Avec la loupe à main - 2x - 30mm les petits objets peuvent être bien observés.
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Sur notre site Web, vous trouverez une vidéo utile, spécialement conçue pour le Starter Set Plaster :

https://www.antstore.net/shop/de/Ameisen-Starter-Sets-Ameisenfarmen-Antifonar/Starter-Sets---Gips-25
6/ANTCUBE-Starter-Set---Gips-5509.html
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